

● 『担保物権法（第4版）』 お詫びと訂正 ●

ISBN : 978-4-641-13776-9

(2017年7月)

道垣内弘人著『担保物権法（第4版）』において、以下のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

■p.132 書式（登記事項証明書）

現在では、「原因」欄が廃止され、「権利者その他の事項」欄に原因も記載されるようになっている。

■p.171 「**無剰余措置との関係」1行目

誤 「最低売却価額」 → 正 「買受可能価額」

■p.201 本文12行目および13行目（2箇所）

誤 「執行裁判所」 → 正 「裁判所書記官」

■p.369 本文11行目

誤 「販売会社」 → 正 「買主」

■p.369 注9)

誤 「最判平成28・5・30」 → 正 「札幌地判平成28・5・30」

これに関連し、同頁本文上から9行目「実際、その後の判例」とある箇所を「実際、その後の裁判例」と改め、また、巻末の判例索引391頁右段上から6行目にある「最判平成28・5・30 金法2053号86頁」を「札幌地判平成28・5・30 金法2053号86頁」と改めたのち、【地方裁判所】の最終行に移す。